

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testületének 2024. január 26- napján a Községháza tanácskozó termében (3565 Tiszalúc, Kossuth tér 3.) megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Siri Norbert polgármester
Fónagy László képviselő
Hankó János képviselő
Juhászné Pintér Éva képviselő
Kecskés Nikolett képviselő
Koczka Sándor képviselő
Dr. Kovács Pál képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Turóczy Hajnalka jegyző
Macsoné Pálfalvi Mária igazgatási osztályvezető
Bodnár Ferencné pénzügyi osztályvezető

Siri Norbert polgármester köszöntötte a Képviselő- testületet és a meghívottakat. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a képviselők teljes létszámmal az ülésen megjelentek (7 fő), hiányzó képviselők Csordás László és Stionné Tokaji Judit.

Meghívóban szereplő napirendi pontok:

- 1.) Döntés a TOP_Plusz-3.1.3.23. számú „Helyi humán fejlesztések” című pályázat benyújtásáról
Előadó: Siri Norbert polgármester

Siri Norbert polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondta, javasolja, hogy a meghívóban szereplő sorrendben tárgyalja a testület a napirendeket. A napirendet a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) megszavazott a szavazáson 7 fő jelenlévőből 7 fő részt vett.

Testület által elfogadott napirend:

- 1.) Döntés a TOP_Plusz-3.1.3.23. számú „Helyi humán fejlesztések” című pályázat benyújtásáról
Előadó: Siri Norbert polgármester

- 1.) Napirendi pont- Döntés a TOP_Plusz-3.1.3.23. számú „Helyi humán fejlesztések” című pályázat benyújtásáról

Siri Norbert polgármester elmondta, az írásos anyagot minden képviselő megkapta. Tájékoztatta a Képviselő- testületet az elterjesztés tartalmáról. Elmondta, hogy ez egy olyan pályázati lehetőség, melyben Tiszalúc konzorciumvezetőként venne részt. A konzorciumi tagok Taktaharkány Önkormányzata, Prügy Község Önkormányzata és a Hegyalja Családjaiért és Ifjúságáért Alapítvány. A pályázat 100%-ban támogatott. A pályázat keretében az idősek és az ifjúság lenne a célcsoport, számukra kirándulások, színházlátogatás, mozilátogatás, kézműves szakkörök, táborok, szűrő és egészségnapok szervezése történne.

Hankó János képviselő elmondta egyetért azzal, hogy pályázni kell, de mivel van egy rossz példa egy korábbi pályázat miatt, így javasolja, hogy olyan szakember (projektmenedzser) vegyen részt a munkában, hogy aki kellő odafigyeléssel és szakmai tapasztalattal rendelkezik, hogy amikor a pályázat elszámolására kerül a sor nehogy visszafizetésre kerüljön sor az el nem számolható tételek miatt (szerződések, számlák).

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy olyan pályázati és projektmenedzseri céggel dolgoznak évek óta, akikkel ilyen probléma nem volt eddig.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést. A szavazáson 7 fő jelenlévőből 7 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2024.(I. 26.) határozata döntés a TOP Plusz-3.1.3.23. számú „Helyi humán fejlesztések” című pályázat benyújtásáról

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a TOP_Plusz-3.1.3-23 számú „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásra.

A projekt tervezett összköltsége bruttó 200.000.000 Ft, a támogatási intenzitás 100%-os, saját forrást nem igényel.

A pályázat konzorciumi megvalósításban kerül benyújtásra. A konzorciumi tagokkal együttműködési megállapodás kerül megkötésre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati dokumentációk és a szükséges mellékletek előkészítésére, a támogatási kérelem benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, együttműködési megállapodások megkötésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy támogatott pályázat esetén a pályázati cél eredményes megvalósítása érdekében járjon el, a szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

Felelős: Siri Norbert polgármester

Határidő: folyamatos

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

Több hozzászólás nem lévén Siri Norbert polgármester az ülést lezárta.


Turóczy Hajnalka
jegyző




Siri Norbert
polgármester